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Задача № 39 067 от 22.07.2016 - Уведомление о выполнении: Распределение удержаний в
пределах доходов документа

ФАКТ = 0,05

BODY{MARGIN:0;PADDING:8PX;OVERFLOW:AUTO;WIDTH:100%;HEIGHT:100%;} P{LINE-
HEIGHT:1.15;MARGIN:0;} OL,UL{MARGIN-TOP:0;MARGIN-BOTTOM:0;} IMG{BORDER:NONE;}

Антипова => Анализ. Рассчитывала документы, например, разовое начисление, удаляла
оттуда удержания, затем рассчитывала другое разовое начисление, по другому источнику -
удержания там считались только по базе текущего документа и по статье текущего
документа. Затем расчитывала док. Отпуск, удержания в нем распределялось по базе
текущего документа. Пробовала делать так, чтобы в базу расчета отпуска не входила ст.
финансирования например Родовые, но по родовым в текущем месяце был расчет Разового
начисления, удержания в отпуске на ст. Родовые не распределилось. В зарплате удержания
так же распределяется только по базе документа Начисление з/п и взносов. Также
подробности в файле с картинками.

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ УДЕРЖАНИЙ ДОЛЖНО ПРОИСХОДИТЬ В ПРЕДЕЛАХ ДОХОДОВ ТЕКУЩЕГО
ДОКУМЕНТА

</p><HR> <p>

<I> Длительность_Факт: 0 → 0,05

</I>

</p><p>

<B> Закрыто - 26 июля 2016 г. 15:27:57 - Каспаров - </B>

</p><p>

<B> Новая - 22 июля 2016 г. 17:00:33 - Антипова - </B>
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